



НИРОВАКАН

Металл режет плазма

Первые партии плазменных машин «Мирон-2» для резки листовой стали отправил предприятиям завод автогенного машиностроения.

По сравнению с ранее выпускавшимися кислородными новыми устройства в три раза производительнее, они имеют и ряд других преимуществ. Плазменные «ножницы» могут разделять лист толщиной от 5 до 300 миллиметров.

ЛЕНИНГРАД

На смену угольным «копарам»

Могучие угольные пластины, единственным назначением которых было держать земную «кровлю» над головами шахтеров, теперь стали зоной активной выработки.

Ученые Всесоюзного научно-исследовательского института горной геомеханики и маркшейдерского дела предложили их полностью заменить искусственными опорами. Рекомендовано несколько типов таких опор в зависимости от глубины проходки и породы, где пролегает штреек, роль «подстраховочного» угольного пласта теперь выполняют железобетонные, металлические и деревянные конструкции. Метод крепления породы, разработанный ленинградскими учеными, успешно выдержал экзамен на ряде шахт страны.

РОВНО

Острожский уникум

Реликтовое дерево гинко впервые удалось вырастить из семян селекционерам Острожского лесхоза. Здесь на грядках зеленеет более десятка саженцев.

В научном мире это расценивается как настоящая сенсация: ведь ближайшие родственники «живого ископаемого» как называют его ботаники, — ровесники зубатых птиц и летающих ящеров.

В естественных условиях гинкго можно изредка встретить в джунглях Юго-Восточной Азии. В середине XVIII века его саженцы были завезены в Европу. Одно такое дерево растет и на ровенчине, в Горшанском парке каждую осень гинкго плодоносит, но до последнего времени размножить его не удавалось. Острожские саженцы выращены в теплице из семян, которые получены во Львовском ботаническом саду. Гинкго ценится за красивую крону, быстрый рост. Дерево доживает до двух тысяч лет.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

НА ДНЯХ коммунисты шахты имени Кирова обсудили на партйонном собрании вопрос о повышении роли цеховых парторганизаций в идеино-политическом воспитании коллектива. Этот вопрос выбран не случайно. Партиком шахты в своей деятельности стремится еще выше поднять авторитет и значение именно цеховых парторганизаций, добиваясь того, чтобы эти партйонные ячейки стали центром всей воспитательной работы. Эта мысль прозвучала в докладе, с которым выступила заместитель секретаря парткома Г. И. Божанова, и в выступлениях коммунистов.

Перед коллективом шахты на конец пятилетки стоит немало больших задач. Прежде всего, необходимо достичь плановой производительности 95,6 тонн (по итогам семи месяцев производительность труда составила 89,1 тонны). Нужно увеличить нагрузку на забой (из одиннадцати лишь четыре лавы работают с суточной нагрузкой 1000 и более тонн). Необходимо значительно улучшить качество всей работы. А это значит, что борьба за качество продукции, качество проходки горных выработок, монтажа лав, ремонта и бережного отношения к технике должна охватывать все стороны деятельности коллектива. Задач много: все они требуют к себе незамедлительного внимания. И задачи эти будут решены, если в борьбу за их выполнение включатся все участки и цехи, и в первую очередь, политическое ядро рабочих коллективов — цеховые партйонные организации.

Как, какими формами работы добиваться выполнения поставленных задач? В свое время В. И. Ленин говорил, что государство сильно тогда, когда «массы все знают, обо всем могут судить и идут на все сознательно». Вот почему важное место в деятельности партйонных организаций отводится воспитанию трудящихся. Не случайно упор делается на цеховые организации. Здесь, как говорится, каждый человек на виду, а работают все вместе — рука об руку.

В докладе в качестве положительного примера была приведена работа партйонной орг-

анизации участка № 1. На собрании выступил и секретарь партбюро этого участка Ю. Ф. Левашов. Коммунисты здесь находятся на самых сложных и ответственных участках. С особой силой развита нетерпимость к нарушителям. Причем воспитателем и наставником выступает весь коллектив. Основная ставка делается на звенья. С применением мощной техники количества людей в них уменьшилось, поэтому неудовлетворительную подготовку идеологических кадров. С этой целью обобщается опыт пропагандистов, добивающихся высокой эффективности проводимых занятий. А таких на шахте немало. Примеры из практики пропагандистов Конакова, Пинскера, Тинькова, Будниковой свидетельствуют о том, что учеба помогает рабочим мыслить более целенаправленно, четче видеть свою роль в решении общей задачи коллектива.

На шахте создано три группы политинформаторов. Но не на всех участках рабочие имеют ясное представление о событиях в стране и за рубежом, не знают положения дел на шахте, конкретно своих задач. На участках № 8, 13 за нынешний год не было прочитано ни одной лекции. Однако цеховые партйонные организации не проявляют беспокойства. А ведь это один из важнейших участков идеологической работы.

Интересным было выступление коммуниста электрослесаря участка ВШТ М. П. Кирichenko. Он рассказал о том, как партйонная организация намечает строить воспитательную работу в коллективе, опираясь на опыт горняков шахты «Октябрьская», с которой они соревнуются. На последнем подведении итогов у октябрьцев были очень хорошие результаты по укреплению производственной дисциплины: за полгода на участке ВШТ не было ни одного нарушения. Кировцы поинтересовались опытом работы в этом направлении и сейчас хотят применить его у себя.

В принятом постановлении нашли свое отражение критические замечания и предложения коммунистов. Собрание определило задачи перед парткомом, цеховыми парторганизациями по улучшению массово-политической работы в коллективе. Предложено шире привлекать к этой работе молодых коммунистов, комсомольцев. В партйонном кабинете намечено проводить разностороннюю учебу идеологических кадров. С этой целью собрание обязало улучшить оснащенность парткабинета, обеспечить широкую информированность всех трудящихся о важнейших событиях в стране, за рубежом, на предприятии.

Партйонное собрание показало стремление коммунистов значительно улучшить идеологическую работу в коллективе.

С. БЕЛОВ.



ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК НЕФТИНИКОВ

ИЖЕВСК. (Корр. ТАСС). В диспетчерской сводке объединения «Удмуртнефть» впервые появилась цифра «10000» тонн. Такова теперь норма суточной добычи топлива в автономной республике. По сравнению с августом прошлого

года добыча «черного золота» возросла на 2500 тонн в сутки. Это событие совпало с другим: промысловики извлекли из земных кладовых двухмиллионную с начала этого года тонну нефти. На сверхплановом счету

нефтяников республики сейчас 55 тысяч тонн топлива, полученного с начала года. Это — результат широкого размаха социалистического соревнования буровых бригад, ставших на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС.

КОМСОМОЛЬСКИЙ

ТЕЛЕТАЙЛ

Переходящее Красное знамя вручено комсомольско-молодежной смене клемового завода, возглавляемой мастером, членом КПСС Марией Васильевной Поповой.

Соревнуясь с первой, второй и четвертой сменами, этот коллектив из месяца в месяц перевыполняет план, работает ритмично, без потерь времени. В этом большая заслуга аппарата Любови Колтыриной, электромонтера Владимира Иванилова, вакуум-аппаратчицы Надежды Кляшук.

По итогам работы за июль смена вновь вышла на первое место.

Н. ОБОРА.

★ ★ ★

План товарооборота за июль продавцы «Фиалки» выполнили на 106 процентов. Лучшим названы комсомолки Лариса Еремина, Инна Гильманова, Татьяна Алексеева.

Благодарных отзывов, сердечных «спасибо» они заслуживают по праву. В комсомольско-молодежной бригаде, которая трудится здесь, стало правилом чуткое отношение к покупателям, внимание и улыбка.

В. АНДРЕЕВА.

★ ★ ★

По-комсомольски делово, планомерно, четко ведется в Комсомольской автобазе подготовка к обмену документов. Хорошую организаторскую работу проводят члены комитета ВЛКСМ Александр Муравьев и Павел Мысни.

Более 90 молодых рабочих — членов ВЛКСМ подходят к этому важному экзамену на политическую зрелость с отличными трудовыми успехами. С честью выдерживают его водитель автоколонны № 1 Виктор Салтымаков, слесари автормонтных мастерских Иван Проскурин и Виктор Штеблау, водитель автоколонны № 3 Николай Зуев и многие другие комсомольцы.

В. СЕЛЕЗНЕВ.

★ ★ ★

Военизированную игру провели комсомольцы и молодежь камвольно-суконного комбината. Цель ее — сдача норм ГТО.

Четыре команды — прядильного, чесального, ткацкого производства и отдела главного механика — состязались в смелости, ловкости и находчивости. В первый день была проведена военизированная эстафета, где молодежи предстояло умелым пройти все предприятия, проползти определенный участок по-пластунски, «разминировать минное» поле, стать участником конкурса по стрельбе и, наконец, проявить элементарные знания при оказании первой медицинской помощи. Победила команда отдела главного механика.

Именником второго дня состязаний стала команда ткацкого производства. Ей удалось успешно «отбить» атаку противника и «перейти» в наступление.

Командам — победительницам вручены сувениры. Все участники эстафеты прекрасно и с пользой провели время, получили хороший заряд бодрости.

Т. АНТОНОВА.



В РАБОЧИЙ СТРОЙ

Хорошее настроение у девушек и юноши, запечатленных на снимке. Еще бы! Они только что получили рабочие пустовки и новенькие трудовые книжки, сувениры.

С сегодняшнего дня они вились в рабочий строй. Рабочий... Привычно и гордо звучит это слово. Привычно потому, что девушки два года готовились стать на свое рабочее место. Они закончили Кемеровское ГПТУ № 65.

Алексей Власов тоже не сразу стал рабочим. После школы его призвали служить на Северный флот. Три года он бороздил океаны на подводной лодке и затем вернулся в родной город.

Все они, кто по направлению, кто по своей воле, пришли в Ленинск-Кузнецкое полиграфобъединение. Здесь, в присутствии всего коллектива, и прошло их торжественное посвящение в рабочие.

С приветственным словом к ним обратились директор полиграфобъединения С. К. Самарский, секретарь комсомольской организации Валентина Кузьмина. Доброй рабочей биографии пожелали новичкам мастер Н. Н. Береза, старейшие полиграфисты А. М. Кулешова, Н. И. Пономарева.

Не подведем! Таков ответ молодых рабочих. И они своему слову верны: уже сейчас трудятся на совесть, по-комсомольски.

А. СТЕПНОЙ.

На снимке: (слева направо) наборщицы Оля Бринева, Таия Строзенко, травильщик Алексей Власов, печатники Галия Роговенко, Любя и Галия Литвиновы.

Фото В. Данникова.

ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ

Город рыбаков — Муйнак обрел новую профессию. Рядом с ним на берегу Аральского моря, возникла курортная зона — самая молодая в Сред-

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

ПИВО, ПЕНА, ЗАКОН И СОВЕСТЬ

Рейд газеты
«Ленинский шахтер»

Часто удивляешься, как метко выражают люди свое отношение к тому или иному явлению жизни. Шашлычную у ресторана «Кузбасс» называли одно время «шайбой», потом — «аквариумом», «бабы слезы», сейчас — «в мире животных». Последнее очень обидно для посетителей, кто заходит сюда в жаркий день освежиться кружкой пива. А кто виноват?

Двое разговаривают на автобусной остановке:

— Вчера в «шайбе» на троих выпили две бутылки, потом Семен еще сбежал за одной. Не помню, как мы и расстались.

— Так вы не пиво пили?

— Пивом запивали...

Да, не пивом единственным в пивных барах туманятся глаза мужчин (женщины сюда заходить не решаются). Пьют здесь, как правило, более крепкие, чем пиво, напитки с очень скучной закуской. Быстро хмелеют и тогда уже «плавают» в неопределенных направлениях (отсюда своеобразные сравнения). Слов нет, в барах нашли пристанище, заядлые выпивохи. Но их вина — результат нарушения общественного порядка самими работниками торговли.

«Зри в корень» — учит народная мудрость. В городе тридцать таких пивбаров, а правильнее — летних павильонов от столовых с громким называнием. Но внешнее устройство, культура обслуживания в них волнует нас больше. В редакцию приходят письма, в которых столько негодования в адрес существующих порядков в пивных барах. Проверка сигналов подтвердила их справедливость.

Пивной бар от столовой № 6. Пива нет, но есть рядом магазин с водкой. Слесарь ЦЭММ Муштакин и газодетрессорщик ПМК № 6 Белкин в спокойной дружеской обстановке (и с позволения буфетчицы Л. Захаренко) распивают водку. Бутылки у них уже нет. За нее, надо полагать, они получили от буфетчицы стаканы. Взаимная, так сказать, выручка. А вот и сама Захаренко выходит из-за стойки. Этакий самоуверенный, независимый вид. Двинулась на нас с возмущением:

«Кто такие указывать?!

На сей раз не было пива и не предоставилось возможным проверить достоверность жалобы автора, который называет в своем письме Захаренко «пивных дел мастером». Зато в павильоне столовой № 10 буфетчица М. Кондратьева из шести кружек ни в одну не посмела перелить пива, а вот недолив в каждой был 25—50 граммов.

Очень хотелось зайти в пресловутый бар по ул. Гагарина (от столовой № 16). Уж столько о нем ходят нелестных слухов! Но он был на сей раз закрыт. Знакомство с «барменшей» М. Червяковой (так называет буфетчицу читатель И. Шлунтов) состоялось заочно — по письму. Приведем нескончайно строк из него:

«Никто не будет спорить: неплохо бы зайти в жаркий день в павильон и выпить холодного нарзана. Но его у нас пока что не бывает. Остается довольствоваться пивом. Зашли мы как-то в этот пивной бар. Очередь невелика — стояли ждать. Простошли более часа, не выдержали духоты, табачной и водочной вони, ушли с чем.

Почему так получается? Пиво отпускается не в порядке очереди, а по желанию буфетчицы. На протест получите грубую бранью от Червяковой и ее многочисленных «постоянных» клиентов. «Дружкам» она и пиво нальет в первую очередь, и стаканами для водки поделится. В баре всегда грязно, накурено...»

Но превзошла всех остальных своих коллег буфетчица П. Сасина из пивного бара от столовой № 4. У нее клиенты пьют пиво прямо на бочках, а кто и на ящиках. Она считает, что уборка в помещении делать все равно бесполезно. Пусть уж пол устилают раздавленные окурки и скелеты обглоданной рыбы. Всего два столика — это для тех, кто не понимает «экзотики». Мы тоже не поняли и пригласили для объяснения директора сто-

ловой Г. Лобастову.

— Ай-яй, Полина, — только могла сказать буфетчице руководитель.

Заглянем еще раз в павильон «Шашлыки» от ресторана «Кузбасс». Так и есть — и тут пьют водку. Горнорабочий очистного завода шахты имени Кирова Г. Тышук и шофер ПАТП № 2 Р. Шамсутдинов. Но это нас уже не удивило. Коли с ведома директора ресторана Е. Дедовой, 9 июля была распродана бочка испорченного пива буфетчицей Тютюнковой, то остальное для них — уже мелочи жизни.

«Установить административную ответственность заведующих, директоров магазинов, столовых, ресторанов, театров и кинотеатров, клубов, парков и стадионов, пляжей и других должностных лиц, а также продавцов, буфетчиков, официантов, лоточников за непринятие мер к предупреждению нарушений общественного порядка в подведомственных предприятиях» — гласит один из пунктов решения Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся от 30 июня 1975 года.

Но буфетчиц, полноправных хозяев на своих торговых точках, обуяла жажда наживы на пивной пене, на сдаче бутылок, подаренных «благодарными» посетителями за одолженные стаканы. Потеряно чувство ответственности за соблюдение порядка на своем рабочем месте. Павильоны, где торгуют пивом, превратились по сути дела в грязные ливнушки. Буфетчикам и администрации столовых плевать на какие-то постановления. Они нашли хитрую уловку — отговорку:

— Разве нам уследить? Пусть милиция следит. Тут же пьяные...

А пьяных там быть не должно. Пока же большинство прохожих не могут побороть отвращения, идя мимо пивных баров.

М. КОЧНЕВ,
народный контролер,
А. БЕРЕЗИН,
инспектор ОБХСС,
А. НОВОСЕЛОВ,
работник шахты
имени Кирова.

ней Азии. Из города поступают питьевая вода, протянулись линии электрической передачи, дороги. Из Таинкента, Нукуса, других городов на Аральское море прибыли первые курортники.

Исследование Аральского взморья показало: здесь можно лечить от многих недугов — этому способствуют эфек-

тивные температуры, целебные соли, оптимальная влажность воздуха.

Всего несколько лет назад на пустынных берегах пришли строители. А теперь здесь уже функционируют пансионаты охотников целины, хлопкоробов, других представителей сельских профессий. Среди песчаных дюн раскинулся ре-

публиканский пионерский лагерь «Рохат», любовно названный «Аральским Артеком».

Сейчас Аральское взморье может одновременно принять 700 человек. В будущем году — в полтора раза больше.

Э. ШАЛЬ,
корр. ТАСС.
Муйнак,
Каракалпакская АССР.

◆ НОВОНА
КОММЕНТАТОРА ◆

НОВЫЙ ЭТАП РАЗВИТИЯ

Совет Экономической Взаимопомощи — содружество социалистических стран, располагающих огромными производственными мощностями и значительными минеральными ресурсами, — вступил в принципиально новый этап своего развития. Начало ему положила XXIX сессия СЭВ, состоявшаяся в конце июня в Будапеште. Сессия приняла решения, направленные на развитие сотрудничества в наиболее важных отраслях народного хозяйства братских государств на длительную перспективу — до 1990 года.

На деловой встрече в столице Венгрии делегации братских стран обсуждали вопросы, связанные с выполнением комплексной программы социалистической экономической интеграции. Эта программа была разработана совместно и четыре года назад принята на сессии в Бухаресте. В значительной степени благодаря успешному осуществлению международной программы страны СЭВ стали самым динамичным индустриальным районом мира, опережая по темпам роста любую другую группу государств. Высокие темпы экономического развития в свою очередь позволяют осуществлять широкие программы повышения материального и культурного уровня жизни народов.

В Большом зале гостиницы «Дуна-Интерконтиненталь», где проходила XXIX сессия СЭВ, выступающие огласили много интересных цифр и убедительных фактов. Вот некоторые из них. За четыре минувших года национальный доход стран социалистического содружества увеличился более чем на 29 процентов, а производство промышленной продукции — на 36 процентов. Соответствующие показатели для стран Европейского экономического сообщества («Общего рынка») не превышают 15 процентов. Иначе говоря, экономика социалистических государств в этот период развивалась вдвое быстрее.

Успешное осуществление интеграционной программы в значительной степени зависит от степени согласованности народнохозяйственных планов государств содружества. Такой координации планов и занимались в прошлом году все органы СЭВ и плановые организации стран Совета. В итоге удалось увязать интеграционную программу с каждым национальным планом развития народного хозяйства на предстоящее пятилетие.

В ходе этой, сложной и кропотливой работы совершенствовались формы сотрудничества. Одной из них стал согласованный план многосторонних интеграционных мероприятий по совместному строительству промышленных объектов, развитию многосторонней специализации и кооперации производства. Этот документ положил начало объединению усилий стран содружества в решении таких базовых проблем, как развитие энергетики, черной и цветной металлургии, машиностроения, обеспечение сельскохозяйственной продукцией.

В. БЕЛЯЕВ,
обозреватель ТАСС.
Будапешт — Москва

НАШ СТАРЫЙ, ВЕЧНО ЮНЫЙ ТЕАТР

Гастрольные маршруты нашего театра велики и разнообразны: Казахстан и Поволжье, Кавказ и Белоруссия, Центральная Россия, Урал, Сибирь. Творческие встречи со зрителями мы не ограничиваем театральной сценой, выезжаем на полевые станы, в цеха заводов, на строительные площадки. Теперь мы начинаем гастроли в Ленинске-Кузнецком.

У нашего театра большая история. Он был основан в грозом 1918 году и за время работы вписал немало славных страниц в летопись украинского советского театрального искусства. Много творческих сил, энергии и вдохновения отдали молодому театру, в полный голос заявившему о своей революционной направленности, выдающиеся деятели советской культуры — сподвижник К. Станиславского А. Загаров, поэт П. Тычина, кинорежиссер и писатель А. Довженко, новатор-режиссер Л. Курбас, чародей сцены А. Бучма, Н. Ужкий, И. Марьяненко и другие.

Рост и формирование театра проходили в творческом обмене с новым зрителем — хозяевами фабрик, заводов, социалистических полей. Во времена войны актеры были на самом переднем крае, выступали с концертами перед бойцами. В знак признания боевых заслуг коллектива одному из авиационных подразделений было присвоено наименование театра имени Г. Шевченко.

Послевоенные творческие достижения коллектива отмечены присуждением в 1951 году группы актеров театра высоких званий лауреатов Государ-

К ГАСТРОЛЯМ
ДНЕПРОПЕТРОВСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕАТРА ИМЕНИ
Т. Г. ШЕВЧЕНКО

известных премий СССР, а в полувековой юбилей — награждение Почетной грамотой Президиума Верховного Совета УССР.

Он вечно молод, наш старый театр. Рядом с ветеранами работают молодые талантливые актеры, своим творчеством утверждающие славные традиции театра имени Т. Г. Шевченко.

Театру геронко-романтического направления не чужды тонкая психологическая драма и брызжащая весельем лирическая музыкальная комедия, легкий водевиль и народная оперетта. Украинская классика и современная драматургия соседствуют в нашем репертуаре и помогают раскрывать все богатство актерских дарований.

Классические произведения мы стремимся прочесть языком современного искусства, сделать их не музейной реликвией, а спектаклями, близкими нашим современникам, волнующими их. В нашей гастрольной афише — народная драма Николая Зарудного «Марина», написанная по произведению великого Кобзаря — Тараса Шевченко. Это спектакль о горькой доле крепостной женщины, затравленной помещичьим про-

изволом, о гневе и ненависти народа к своим поработителям.

Нам показалась интересной основная мысль дилогии известного украинского драматурга А. Коломийца «Голубые олени» и «Кравцов» — провести тему верности через судьбы людей, разлученных войной. По мнению коллектива, эта дилогия дает большой материал для создания образов советской молодежи, и мы включили ее в свой репертуар.

С удовольствием просмотрят жители Ленинска-Кузнецкого спектакли «Шельменко-денищик» и «Сватовство на Гончаровке».

В спектаклях заняты ведущие актеры театра, народные артисты УССР, лауреаты Государственной премии СССР З. Хрубанова, А. Верменич и В. Овчаренко, народный артист УССР А. Белгородский, заслуженные артисты Л. Бондаренко, Л. Кушковая, А. Пулина, К. Карпенко, П. Лысенко и другие.

Искусство театра обращено к уму и сердцу зрителя. И если наши спектакли заставят людей задуматься над проблемами современности, жить и волноваться так же как герои наших спектаклей, если зрители разделят наши мысли, чаяния и чувства, — мы будем считать, что поработали полноценно и свою задачу выполнили.

В. БОЖКО,
главный режиссер Днепропетровского государственного украинского театра имени Т. Г. Шевченко.

Т. Г. Шевченко.

Лето 1975 года стоит жаркое, сухое. В это время как никогда увеличивается пожарная опасность объектов народного хозяйства, жилого сектора и особенно заведений частными лицами в городе сена.

Решением исполкома городского Совета № 438 от 31 августа 1973 года запрещен ввоз сена в черту города до 1 октября. Однако отдельные горожане грубо нарушают данное решение. Так, Е. И. Токарь, проживающий по ул. Коммунистической, М. П. Перов с

ЦЕПО ПРИВОДИТ К ВЕДЕ...

улицы Транспортной, И. В. Севрюков с улицы Ивановка, а также некоторые жители с улиц Бестужева, Сурикова (нас. Дачный) завезли сено на свои усадьбы и сложили его вблизи строений. И если возникнет пожар, пострадают и они, и соседи.

В прошлом году сгорело сено и пострадал ряд строений от неосторожного обращения с огнем у граждан по улицам Совхозная, 17, Байкальская, 9-3, пер. Ковпака, 13, Дачный, 20 и других.

Для того, чтобы обеспечить противопожарную безопасность, транспортировку сена нужно производить только с 1-го октября на специально оборудованном транспорте и с письменного разрешения пожарной охраны. Транспорт предоставляет городское транспортное управление.

Хранение сена на территории хозяйств города разрешается при соблюдении всех требований пожарной безопасности. Сено должно складироваться от коммунальных жилых домов на расстоянии не менее 30 метров, а от личных жилых домов и надворных строений на расстоянии 15 метров или в закрытых сеновалах. Расположение площадок для хранения сена в каждом случае согласовывается с пожарной охраной, для чего выдается специальное письменное разрешение.

А. ВОХМЯНИН,
начальник отделения госпожаронадзора ОВД Ленинск-Кузнецкого горисполкома.

Зам. редактора
А. А. СЕМИРЕКОВ.

Из стекла
и керамики

ТБИЛИСИ.

«Магнолия» — так называется кофейный сервис, состоящий из 15 предметов. Он выполнен из красной керамики.

Выпуск новинки начат на Тбилисском заводе. На предприятиях республики освоено производство около сорока видов керамических, фарфоровых и стеклянных изделий — декоративных кувшинов, пиал, цветочниц, тарелок, чайников.

(ТАСС).

«Спортлото»

Состоялся розыгрыш очредного тиража «Спортлото» и «Спортлото-2». Вышли следующие номера: «Спортлото» — 7, 12, 13, 17, 18, 19. «Спортлото-2» — 3, 7, 8, 14, 27, 40.

КИНО

Кинотеатр «ПОБЕДА»

Новый цветной широкоэкранный художественный фильм ЗЕМЛЯКИ (10, 14, 19.50). По просьбам зрителей цветной художественный фильм НЕДЕЛЯ БЕЗУМНЫХ (11.40, 16, 18.10, 22).

Зал кинохроники
ФЕДОРИНО ГОРЕ (11, 15).

Центральный ДК
КОНТРАБАНДА (16, 18).
ДК им. ЯРОСЛАВСКОГО
ЖЕНЩИНЫ И БЕРСАЛЬ-
ЕРЫ (18, 20).
ДК им. ЛЕНИНА
ХЛЕБ И ШОКОЛАД (19, 21).

Кинотеатр «СИБИРЬ»
ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА
РОДИНУ (две серии) (12, 21.30). КАЛИНА КРАСНАЯ (16, 17.40, 19.20).

Кинотеатр «РАССВЕТ»
ТЕ, КОГО ИЩУТ (17, 19, 21).

Кинотеатр «СТРОИТЕЛЬ»
НОЧИ НАБИРИИ (17, 19, 21).

Кинотеатр «РОДИНА»
БОВБИ (две серии) (11, 16, 18.30, 21). ХОД БЕЛОЙ КОРОЛЕВЫ (9.30, 14).

Клуб «ДРУЖБА»
АБУ РАИХАН БЕРУНИ
(две серии) (16, 19).

К УСЛУГАМ НАСЕЛЕНИЯ!

Объявляется набор на курсы кройки и шитья в бюро услуг.

Обращаться: пр. Кирова, 87а, кв. 23, остановка «Вокзальная».

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в п. Колмогоры (г. Белово) на равнозначную в Ленинске-Кузнецком. Обращаться: пр. Кирова, 28—14.

Меняю благоустроенную двухкомнатную квартиру на благоустроенную с электропечью в районе Спасстанции. Обращаться: ул. Григорченко, 33—23.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 33100.
ОП 20871. Заказ № 6475.

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА



ные годы и бывший в 30-х годах старшим тренером стадиона юных пионеров.

Известность московской футбольной школы в Лужниках принесли знаменитые тренеры, работавшие здесь, — такие как Виктор Александрович Маслов. Ее воспитанниками были Аничкин, Шустиков, Численко, Амбарцумян, Маношин, Гусаров, Владимир Федотов — этот список можно было бы продолжить.

В 1954 году тренеры начали работу с небольшой группой ребят. Сейчас в школе около трехсот питомцев. И сегодня ее воспитанники играют в



московских командах — в «Спартаке», «Торпедо», ЦСКА. Руководит занятиями юных футболистов школы в Лужниках старший тренер Олег Лапшин.

На снимках: старший тренер Олег Лапшин; на тренировке: футболисты школы выигрывают у юных динамовцев. Фото В. Ун Да-сина (ТАСС).

Телевидение
ПЯТНИЦА, 8 АВГУСТА
I ПРОГРАММА. Москва. («Орбита»). 9.00 Программа передач. 9.05 «Москва и москвичи». 9.45 Программа документальных фильмов. 10.45 Б. Житков. «О самом важном». 11.25 Романсы П. И. Чайковского. Исполняет народный артист СССР М. Рейзен.

11.50 Новости. 12.00 Фильм детям, «Черная гора». Художественный фильм. 13.25 «Выставка Буратино». 14.00 Премьера многосерийного художественного телефильма «Дэвид Копперфильд». 5 и 6-я серии. (Англия). 20.25 «Мир социализма». Кемерово. 20.55 «С праздником, строители!». Москва («Орбита»). 21.20 Теннис. На кортах — сильнейшие мастера. 16.00 Приглашает концертная студия в Останкине. 17.30 «Время». Кемерово. 18.00 Новости Кузбасса. Мон-

сика («Орбита»). 18.10 «Москва и москвичи». 18.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Дэвид Копперфильд». 5 и 6-я серии. (Англия). 20.25 «Мир социализма». Кемерово. 20.55 «С праздником, строители!». Москва («Орбита»). 21.20 Теннис. На кортах — сильнейшие мастера. 21.35 Приглашает концертная студия в Останкине. 23.00—23.30 «Время». П

наш адрес...



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-01, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо-бюллетиния — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое производственное полиграфическое объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.